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49. Bestam den allmanna lésningen till differentialekvationen

a. Yy’ +y-2y=40sinxcosx. (Férenkla hogerledet: 2 sin x cos x = sin 2x.)
b. y -3y +2y=4x+ 10 cosx.

c. Y +3y" -y -3y=9x

d.y -y +y-y=eX

50. Bestam den losning till y~ +y—2y =4xe>* som uppfyller y(0)=3, y'(0) =2.

Svar:
49. a. y=-3sin2x—cos 2x + AeX + Be—
b. y=3+2x+cosXx—3sinx+ AeX + Be2x
C. Y=AeX+BeXx+Ce3*x-3x+1

d. y=Acos x+Bsin x+ Cex—eX/4

y

50. y=(1-2x)eX + 3eX —eX
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51. Berakna foljande integraler:
1

2\ X
a. Q== dx
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h.  ((cos2x—sin2x) dx
0

52. Berdkna arean av det andliga omrade som begransas av

a. kurvan y=x-1x och x—axeln.

b. kurvan y=(x-3\4—-x och x-axeln.

c. kurvorna y=y2-x och y=x\2-x.

Svar:

51. a. 10/27. b.  1/101. C.
e. In3. f. In 2 + p/4. g.

52. a. 1/6. b. 4/15. C.

1/4. d In3.
5. h. 1/2.
4/15.
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53. Berakna foljande integraler:

1
a.  QO-2x)e2dx
-1
1

c. Qn(x+1)dx
0
1

e.  Qn(x2+1)dx
0

54. Berakna foljande integraler:
: 1

1
N 1

C. 00x72+3x+2 dx

55. Berakna arean av det andliga omrade som begransas av kurvorna y =

_ 8
och y—m.
Svar:
53. a. e2+e=2 b. 4p.

e. In2-2+p/2 f p/4—1/2

54. a. p/8 b. p/8
55. 2p-(5In5)/3.

2p
OX2 cos x dx

0
1

O In(x + 1) dx
0

1

Ox arctan x dx
0

1/2
01+ a0 dx

5
. X

0Q22+4x+3 o

5
9—-x2

2In2-1. d 1/4

2In2-1In3 d 4In2-2In3
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56. Berakna foljande integraler:

5
N 3X—7 dx

& Q2 5+6

x2—-10x + 11
X—3)(x2 + 1)

/I—‘-b

o
/*°0

1

e. 20A72—4X+8 dx

57. Berakna foljande integraler:

p/2
. COS X
a. =
O4—sm2x
0
p/2
\ COS X
C. . -
Osm2x+ sin3x
p/6
1
e 01

58. Berdkna arean av det omradet som begransas av
a. kurvan y=x\1-x2 och x-axeln.

b. kurvan y2=x2-x3

c. kurvorna y=v1-4x2 och y=y1-2x.

Svar:
56. a. In6. b.
e. p/8. f.
57. a. (In3)/A4. b.
e. pVa/n. f.
58. a. 2/3. b.  8/15.

1+In6.
1/2 — arctan 2 +p/4
INn3-In2.
-In(v2-1)

5
\ 3X2—-Tx—-4
Ox—3)x—2p

dx

4
X2 —-x-1

Qe_zx+2 &

2
N1

91 + X2)x2 dx

p/2

\ COoS X
c)sin X + sin2x
p/6
p/2

\ COS X
Osin X + sin3x
p/6

1
N 1

O—dx
VX2 —2x + 2

0

In3-p. d 1+In3.

1+In2-In3. d. (In5-1n2)/2.

p/8 —1/3.



